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Rada Powiatu Niżańskiego 

Sesja Rady Powiatu Niżańskiego 

 

PROTOKÓŁ NR XXI/2026 

XXI nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, która 
odbyła się dnia 30  marca 2026 r. w sali narad Starostwa 

Powiatowego w Nisku, Plac Wolności 2 

 

XXI Nadzwyczajna Sesja Rady Powiatu Niżańskiego w dniu 2026-03-30 

 

Miejsce posiedzenia: sala narad Starostwa Powiatowego w Nisku, Plac Wolności 2 

Obrady rozpoczęto 2026-03-30 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:22 tego 

samego dnia. 

Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie obrad nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

2. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla 

zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy 

Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 2030. 

3. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

zmieniającą uchwałę w sprawie ustanowienia i przyznawania dorocznych nagród 

Starosty Niżańskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury. 

4. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie wdrożenia lokalnego programu zdrowotnego 

pn. „Bezpieczna Ciąża – domowe KTG dla mieszkanek Powiatu Niżańskiego. 

5. Zamknięcie obrad nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

Obecni: 

1. Robert Bednarz 

2. Błażej Borowiec 

3. Łukasz Chamot 

4. Sylwester Daśko 

5. Justyna Delekta 

6. Alicja Habuda-Cichoń 
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7. Magdalena Hasiak 

8. Tomasz Karaś 

9. Jan Kowal 

10. Małgorzata Kuś 

11. Dariusz Łebko 

12. Adam Mach 

13. Roman Pokora 

14. Józef Sroka 

15. Benedykt Sudoł 

16. Lucjan Tabasz 

17. Andrzej Tofilski 

18. Gabriel Waliłko 

19. Karol Wołoszyn 

 

1. Otwarcie obrad nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko o godz. 1500 dokonał 
otwarcia obrad nadzwyczajnej XXI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. Na podstawie listy 
obecności stwierdził, że w obradach Sesji uczestniczy 18 radnych, wobec czego obrady 
są prawomocne. Przywitał przybyłych radnych, pracowników Starostwa Powiatowego 
w Nisku (wg list obecności – listy stanowią załącznik Nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko stwierdził prawomocność 
posiedzenia. 

Sesja została zwołana na wniosek Zarządu Powiatu zawarty w uchwale Nr 409/2026 
z dnia 27 marca 2026 r. w sprawie wniosku o zwołanie nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu 
Niżańskiego (stanowi załącznik Nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – Radni otrzymali 

porządek obrad 21. nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego wraz z materiałami 

na Sesję – czy są uwagi do porządku obrad? 

W dyskusji wzięli udział: 

- Robert Bednarz 

 

Starosta Niżański Pan Robert Bednarz – zgłaszam wniosek o poszerzenie porządku 
obrad XXI nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie po pkt 4 pkt 5 w brzmieniu: 

„ 5. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026.” 

Dotychczasowy punkt porządku obrad od Nr 5 otrzymuje numer odpowiednio 5. 
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Przedstawione zmiany wynikają z pewnej dynamiki działań oraz z tego, że informacje 
otrzymaliśmy w ostatnim czasie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – sprawdzimy 
kworum, a następnie przegłosujemy propozycję zmian w porządku obrad dzisiejszej Sesji.  

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 
Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej 
Tofilski, Gabriel Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Błażej Borowiec 

Rada Powiatu przyjęła zmiany do porządku obrad XXI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

2. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla 

zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy 

Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 2030 (projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 3 do protokołu). 

Starosta Niżański Robert Bednarz przedstawił uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla 

zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy 

Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 2030. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – opinia wszystkich stałych 
Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko zarządził dyskusję nad 
przedstawionym projektem uchwały. 
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W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 
nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 
przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii 
Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz 
samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu 
Niżańskiego” na lata 2024 – 2030. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej 
Tofilski, Gabriel Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Błażej Borowiec 

Uchwała Nr XXI/219/2026 w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy 
i Miasta Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 
2030 (uchwała stanowi załącznik Nr 4 do protokołu). 

 

3. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 
uchwałę w sprawie ustanowienia i przyznawania dorocznych nagród Starosty 
Niżańskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania 
i ochrony kultury (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 5 do 
protokołu). 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji w Starostwie 
Powiatowym w Nisku Anna Orzoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 
Niżańskiego zmieniającą uchwałę w sprawie ustanowienia i przyznawania dorocznych 
nagród Starosty Niżańskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 
upowszechniania i ochrony kultury. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko - Komisja Oświaty, 
Kultury i Sportu oraz Promocji Powiatu pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko zarządził dyskusję 
nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą uchwałę w sprawie 

ustanowienia i przyznawania dorocznych nagród Starosty Niżańskiego za osiągnięcia 

w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej 

Tofilski, Gabriel Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Błażej Borowiec 

Uchwała Nr XXI/220/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie ustanowienia 

i przyznawania dorocznych nagród Starosty Niżańskiego za osiągnięcia w dziedzinie 
twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury (uchwała stanowi załącznik 
Nr 6 do protokołu). 

 

4. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
rozpatrzenia petycji w sprawie wdrożenia lokalnego programu zdrowotnego pn. 
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„Bezpieczna Ciąża - domowe KTG dla mieszkanek Powiatu Niżańskiego (projekt uchwały 
wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 7 do protokołu). 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – radni 
w materiałach na Sesję otrzymali projekt uchwały. W dniu 20 stycznia 2026 roku do Rady 
Powiatu Niżańskiego wpłynęła petycja Pana [….], zawierająca wniosek w sprawie 
wdrożenia lokalnego programu zdrowotnego pn. „Bezpieczna Ciąża – domowe KTG dla 
mieszkanek Powiatu Niżańskiego. W/w petycja została przekazana do Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji, która odbyła swoje posiedzenie i wypracowała stanowisko w tej 
sprawie, w dniu 26 marca 2026 roku – proszę Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji – radną Justynę Delekta o przedstawienie stanowiska Komisji. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Justyna Delekta 
przedstawiła stanowisko Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sprawie rozpatrzenia petycji 
w sprawie wdrożenia lokalnego programu zdrowotnego pn. „Bezpieczna Ciąża - domowe 
KTG dla mieszkanek Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – dziękuję 
Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Radnej Justynie Delekta za 
przedstawienie stanowiska Komisji. Radni otrzymali projekt uchwały wraz uzasadnieniem - 
zarządzam dyskusję nad projektem tej uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 
nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 
przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie 
wdrożenia lokalnego programu zdrowotnego pn. „Bezpieczna Ciąża - domowe KTG dla 
mieszkanek Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 
Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Karol 
Wołoszyn 

PRZECIW (1) 
Jan Kowal 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Gabriel Waliłko 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Błażej Borowiec 

Uchwała Nr XXI/221/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie wdrożenia 

lokalnego programu zdrowotnego pn. „Bezpieczna Ciąża - domowe KTG dla mieszkanek 
Powiatu Niżańskiego (uchwała stanowi załącznik Nr 8 do protokołu). 

 

5. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026 (projekt uchwały stanowi załącznik 
Nr 9 do protokołu). 

Starosta Niżański Robert Bednarz przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 
Niżańskiego w sprawie w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko zarządził dyskusję 
nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 
nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 
przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Niżańskiego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 
Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej 
Tofilski, Gabriel Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 
Błażej Borowiec 

Uchwała Nr XXI/222/2026 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 

2026 (uchwała stanowi załącznik Nr 10 do protokołu). 

 

6. Zamknięcie obrad nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko o godz. 15:22 dokonał 
zamknięcia obrad XXI nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Sylwester Daśko zamknął obrady sesji wypowiadając 
formułę: „Zamykam obrady XXI nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego”. 

 

        Przewodniczący Rady 

        /-/ Sylwester Daśko 

 

 

 

 

    Przygotowała:  

/-/ Edyta Waszkiewicz 


